

上海大华女篮许佳敏李颖韻张芷婷参赛助中国队摘获亚运会女子三人篮球金牌



8月26日，在第18届亚运会女子三人篮球决赛中，中国队以21比10的大比分战胜日本队，获得冠军。决赛中，来自上海大华女篮的李颖韻和张芷婷发挥神勇，分别贡献了7分和5分。

日前，中国篮协正式公布了出征第18届亚洲运动会的教练员与运动员名单，上海大华女篮教练许佳敏及队员李

颖韻、张芷婷进入名单，她们携手江苏的姜佳音和新疆的迪拉娜代表中国征战本届亚运会的三人篮球女子组比赛。

作为2020年东京奥运会新增正式比赛项目之一，三人篮球在雅加达亚运会正式设项。

目前在亚洲范围内，中国国家三人篮球女队的整体实力最强，仅有日本女

队和菲律宾女队等少数几支球队能够和中国队抗衡。

国际篮联最新公布的三人篮球协会排名中，中国女队高居世界第二，仅次于乌克兰女队。希望中国女篮继续努力，争取在东京奥运会三人篮球的赛场上再创佳绩，为国争光！

(上海宝山大华女篮俱乐部)

大场镇四级配送活动精彩纷呈

从“文化大餐”变成老百姓的“家常小菜”



根据市政府实施项目“提升4500个标准化居村综合文化活动室(中心)服务功能”的要求，大场镇积极落实第四级居村公共文化内容配送工作，根据辖区内居委数量合理安排配送额度，确保每个村、居委每年有7场文艺活动，满足了群众就近开展文化活动、享受文化服务的便利需求。

【展览进社区】

讲述“上海故事”
欣赏“潜溪风情”

为了进一步弘扬中华民族传统文化，丰富社区居民的精神文化生活，大场文化中心为72家村居的居民们带来为期10天的《海派生活连环画展》《海派风情钢笔展》《音乐知识普及展》和《海派文化“潜溪风情”非遗展》。

街边的小人书摊、弄堂口的老鞋匠、家门口的中药铺、以上海老歌为主题的钢笔画，无一不勾起了居民们对旧上海风俗风貌的回忆。

江南丝竹、大场羊肉、花格榫卯等作为大场的非遗传承项目，此次展览让更多地居民了解非遗知识，感受非遗技能和传统文化的魅力。

【大华四村二居】

亲子快乐英语游戏活动

由上海博润教育培训学校的老师们为大华四村二居的萌娃们带来了一场别

开生面的亲子英语游戏活动。老师们把孩子们说英语的积极性很快调动起来。在游戏环节，孩子们争先恐后地上台表演。两位老师用幽默风趣的授课技巧，利用对话、儿歌、游戏等，让孩子们度过了一个美好的时光，让他们在互动游戏中学习英语，达到了寓教于乐的效果。

【东街居委】

中草药香囊制作

东街居委活动室内欢声笑语、热闹非凡，来自上海市针灸经络研究所的老师，为居民们带来了一场中草药香囊制作的课程。老师普及了中草药的基本常识，让大家了解认识制作过程中所需要的中药材，随后每个社区居民根据自己的喜好和实际情况添加不同的香料，制作自己喜欢的香囊，人人脸上洋溢着幸福的笑容。

【城市绿洲二居】

陶艺捏塑体验活动

城市绿洲二居的小朋友们，有幸

在暑假期间体验了一番陶艺捏塑。小朋友们在老师的指导下，发挥自己的创意，制作出一个个精美的小花盆，造型各异，惟妙惟肖。一个小时的活动在小朋友们的欢声笑语中转瞬即逝，小小双手捏出无限想象，丰富了他们的暑期生活。

【祁连四村】

沪剧沙龙专场演出

祁连四村的居民们在家门口欣赏沪剧，都看得津津有味，深切感受到了沪剧的魅力。现场掌声连连，吆喝不断。值得一提的是，此次演出，由大场镇的本土团队——祁连群英沪剧沙龙倾情奉献。演出结束时，居民朋友们意犹未尽，期待下一次的演出。

早在今年3月初，大场镇就开始启动四级配送工作，每个居村根据自己的实际需求进行点单，并且积极推荐大场镇优秀团队成为配送主体，为他们搭建展示交流平台。四级配送中展览展示、沪剧折子戏、养身讲座、亲子英语、文艺演出等活动应有尽有，从本来只能在从文化中心体验到的“文化大餐”变成老百姓在家门口就能尝到的“家常小菜”。截止至7月底，大场镇已完成了257场四级配送活动。接下来，大场镇将继续丰富群众业余生活，提高百姓精神文化生活，营造更好地社区文化氛围。

(大场文体中心)

为爱骑行

“2018大华城市益行”即将举行

由上海联劝公益基金会主办，大华集团参与协办的“为爱骑行——Ride In Red 2018大华城市益行”将于9月15—16日举行。作为一项筹款公益活动，该项活动以共享单车骑行的方式倡导低碳环保生活理念，邀请队员在2小时内于指定区域完成骑行任务，并发动亲朋好友为“公益伙伴基金”募集善款，让爱发声。

“Ride In Red 2018大华城市益行”不仅仅是一场简单的骑行活动，主办方旨在倡导“运动+公益”这种快乐公益、人人公益的创意公益形式。每支骑行队伍需发动身边的亲朋好友，共同募集愿望善款，以此呼吁身边更多的人为公益事业尽一份绵薄之力。每一份善款无论多少，都代表着捐献者的温暖爱心，都是对社会公益最大的助力。

“快乐公益、理性公益、多元公益”，主办方希望通过各种筹款活动的创新，为公众打开新的公益参与渠道，摆脱“公益=眼泪”的标签。今年Ride In Red城市益行活动筹集的所有善款，都将进入公益伙伴基金，为脚踏实地奋斗在上海第一线的公益机构提供资金支持。

去年，主办方有幸邀请到中国男子乒乓球队的许昕来到现场，和队员们一起完成了骑行任务。今年的Ride In Red依然会星光闪耀。

时间：9月15日浦西场7:30—12:30

9月16日浦东场7:30—12:30

不一样的地点，不一样的风光，畅享飞一般的体验。

(上海宝山)

祁连二片联合开展文艺汇演便民服务文明宣传

近日，祁连二片14个居民区党支部联合开展了“奏响时代乐章 唱响祖国赞歌”大型文艺汇演，同步开展多样化便民服务，营造“创全”氛围，以此献礼党的97周年华诞。

文艺汇演在城市绿洲一居《爱我中华》的热情腰鼓表演中拉开序幕，11个居民区党支部以大合唱的形式表达对党的生日的祝福。表演的队员个个身穿华服，神采奕奕、饱含深情地演绎《红军不怕远征难》《过雪山草地》，展现了中国共产党在困难面前不屈不挠、勇往直前的精神；《走向新时代》《大中国》《不忘初心》等唱出了新时代人民在党的带领下改革奋进、攻坚克难的新风貌。

在大家热情表演的同时，各党支部的党员、志愿者和社会共建单位工作人员冒着高温酷暑开展了健康检查、法律政策咨询、修伞磨刀等形式多样的便民

服务。服务桌前人头攒动，志愿者们对居民的咨询积极解答。活动还把“文明”元素融入其中，通过文明标语、志愿者讲解等方式展示居民公约、社会主义核心价值观，持续营造“创全”氛围，提高居民文明意识。服务桌前人头攒动，志愿者们热情积极。锦秋二居的三位老党员刚参加完大合唱表演，还未卸妆更衣，就赶去为居民磨刀，酷热的天气，让他们挥汗如雨，鲜红的演唱服与汗水交融在一起，他们的付出得到居民们交口称赞。

本次活动既展现了祁连二片志愿者积极向上的精神风貌，也展现了党员们始终如一的初心，更是进一步激发了广大居民群众的爱国情怀，凝聚了社区力量，为提升社区文明和谐等各方面打下了基础。

(大场社区)

大华人

快来免费观赏皮克斯特展 与众多动画经典人物合照吧！

2018皮克斯经典之旅主题特展空降魔都，就在龙湖宝山天街！400平方米超大展区，9部电影9大展区，全部免费体验！童年圆梦就趁现在！

从入口进入，穿过皮克斯各大电影的介绍走廊，仿佛打开了时空隧道，先来抢先看看这里会有什么吧。

超人总动员 巴小杰的激光阵，巴小倩的保护罩，巴小飞的跑步机，各种声光感应的黑科技玩法就在这里。还有和弹力女超人拍照的合影机，拉上小伙伴摆好pose拍张到此一游照，再放上可爱的小弟和哥哥，打勾确认就能现场打印。

玩具总动员 这里有大号的弹簧狗、胡迪警长、巴斯光年、三眼仔还有

一票好伙伴。这里还有一个迷你的玩具屋，为宝宝们专门准备的小巧可爱的滑滑梯、秋千、海绵池。已经过了玩滑滑梯年纪的大人也可以出来玩玩拼图，拼图都是玩具总动员的经典场景。

怪兽大学 怪兽大学门口毛怪苏利文正在迎接新一届学生，先和他来击个掌吧，然后拍个入学证件照。再来接受一个尖叫测试，活动一下喉咙，看看你的叫声分贝可以得几分。

机器人总动员、**海底总动员**、**飞屋环游记**、**赛车总动员**、**寻梦环游记**……还有更多精彩，等你去发现。

时间：8月18日—9月15日

地址：上海龙湖宝山天街，宝山区丹霞山路50弄1号 (大场新鲜事)